
Anatomia człowieka

kości człowieka, ogólna wiedza

Poziom trudności: Średni

1. Ile żeber ma człowiek?

A - 12

B - 24

C - 48

D - 6

2. Jaką nazwę nosi najdłuższa kość człowieka?

A - piszczelowa

B - ramienna

C - strzałkowa

D - udowa

3. Kość guziczna to inaczej kość:

A - ogonowa

B - sitowa

C - promieniowa

D - kość guziczna nie ma innej nazwy

4. Z ilu mniej, więcej kości składa się układ kostny dorosłego człowieka?

A - około 367

B - około 128

C - około 59

D - około 206

5. Łacińska nazwa ossa plana, to kości:

A - długie

B - różnokształtne

C - płaskie

D - krótkie
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6. Ile kręgów ma odcinek szyjny?

A - 5

B - 8

C - 7

D - 12

7. Przez, które żebro, żebra rzekome łączą się z mostkiem?

A - 7

B - 9

C - 2

D - 6

8. Która z podanych niżej kości nie należy do kości trzewioczaszki?

A - jarzmowa

B - sitowa

C - czołowa

D - szczękowa

9. Ile kości klinowatych  wyróżniamy w stępie?

A - 1

B - 2

C - 3

D - 6

10. Który z stawów jest najbardziej ruchomy?

A - kolanowy

B - biodrowy

C - ramienny

D - krzyżowo - biodrowy
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Anatomia człowieka

kości człowieka, ogólna wiedza

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. D

3. A

4. D

5. C

6. C

7. A

8. C

9. C

10. C
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